
Csúri Dávid 

Úti jelentés a Magyar Pszichológiai Társaság XXXII. Nagygyűléséről 

 

 Ezúton szeretnék beszámolni a Magyar Pszichológiai Társaság XXXII. 

Nagygyűléséről, amelyen való részvételemet az Eötvös Loránd Tudományegyetem utazási 

pályázatának segítségével tudtam finanszírozni. Az eseményre 2026. május 28-30. között 

került sor, Veszprémben, a Pannon Egyetem falain belül, pontosabban az Egyetem utca 10. 

szám alatt. 

 Az esemény során számos plenáris és tematikus előadást hallgathattam meg, 

tudományos posztereket vizsgálhattam a számomra érdekes és szakmai munkám 

szempontjából releváns témákban, mint a numerikus megismerés, kutatásmódszertan, 

klinikai- és személyiségpszichológia vagy a szexuálpszichológia. Kifejezetten megérintettek 

azok a tematikus előadások, amelyek a személyiség szerveződésének és a pszichogén 

szexuális zavaroknak a kapcsolatát tárták fel, illetve azok a plenáris előadások, amelyek a 

narratív emlékezettel, a hallás kogníciójával és a veszélyérzékeléssel foglalkoztak. 

Mindemellett a rendezvény lehetőséget teremtett szakmai kapcsolatok kiépítésére és a 

kutatási területemen dolgozó kutatókkal folytatott eszmecserékre. Másfelől korábbi szakmai 

találkozókon kialakult kapcsolatokat is lehetőségem volt felfrissíteni. Megismerhettem olyan 

embereket, akiknek a témája a jövőben lehetséges együttműködések táptalajává válhat. 

Mindamellett, hogy releváns tudással gazdagodtam, a konferencián nekem is lehetőségem 

volt előadni, amelyre támogató és kritikus visszajelzéseket kaptam, amelyek segíteni fogják 

jövőbeli munkáimat és azok finomítását. Az előadói, retorikai képességeim ezek hatására 

jelentősen fejlődhettek, illetve olyan releváns kérdéseket és ötleteket, tippeket tett fel és adott 

a hallgatóság, amely a jövőbeni kutatói munkáimat is előrelendíthetik és egy újabb 

perspektívát nyitottak meg számomra kutatási témámon belül. 

A szakmai előadásokon és kapcsolatépítési lehetőségeken túl, volt alkalmam részt 

venni egy asztali szerepjátékos programon is, amelynek során élhettem hobbimnak és 

kipróbálhattam annak olyan területeit, amelyeket korábban még nem volt lehetőségem 

felfedezni, de már régóta vágytam rá. 

 A Nagygyűlés ilyen módokon jelentős mértékben hozzájárult szakmai fejlődésemhez, 

illetve tudományos és szakmai ismereteim és ismeretségi köröm bővítéséhez. Az esemény 

amellett, hogy kellemes időtöltés volt a programoknak, a gördülékeny szervezésnek és a 

társaságnak hála, több szempontból is kifejezetten inspiráló, motiváló volt, így a következő 

években is szívesen részt vennék rajta. 


